
Le cristallin

Défauts

Problème de vue

Il devient moins souple: Presbytie

Il devient opaque: Cataracte

Trop convergent: Myopie

Pas assez convergent: Hypermétropie

Caractéristiques. Rôle.

C'est un milieu transparent

Il est biconvexe et se déforme pour que l'image soit nette sur la rétine

Former des images
Voir de près (accomodation, l'oeil travaille)

Voir de loin (l'oeil est au repos, ne travaille pas)

Modélisé par une lentille convergente dans l'oeil réduit

Lentilles convergentes

Distance focale. Vergence

La distance focale f' est la distance entre 

le centre optique O et le foyer image F'.

La vergence C, exprimée en dioptrie, est 

l'inverse de la distance focale f'

Relation de conjugaison (1S) Constructions
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